

湖南省新闻简讯

曝光湖南郴州下湄桥洗脑班、巡逻警察的恶行

湖南郴州大法弟子邓光彩被绑架到郴州市下湄桥洗脑班，由她儿子签名后，领回家。

湖南郴州大法弟子凌玉趾，80多岁，11月4日上午，因发放真相资料，被不明真相的人恶意举报，被巡逻警察绑架到洗脑班，由她女儿签字后，领回家。

湖南省常德政法委等骚扰法轮功学员

2021年9月10日间，湖南省常德市武陵区政法委、国保大队街道综治办、社区相关工作人员陆续骚扰十多名法轮功学员、进行所谓的清零、洗脑迫害，有的还强迫签三书。

湖南省麻城市法轮功学员陶腊怀被迫流离失所

今年7月22日被绑架的麻城市法轮功学员陶腊怀在被非法关押15天，释放回家。后因遭派出所和社区多次骚扰，已被迫流离失所。

湖南郴州市汝城县法轮功学员何海燕被绑架入洗脑班已回家

郴州汝城法轮功学员何海燕，因坚持信仰法轮大法，于2021年10月28日，被绑架到下湄桥洗脑班迫害将近一周，并且被非法抄走法轮大法书籍、工作手机、私人手机等个人财产。她不吃洗脑班里的任何东西，绝食抗议，于11月4日回家。◇



▲ 7月17日，美国西部法轮功学员大游行，呼吁国际社会共同解体中共。图中条幅为“世界需要真善忍”、“停止迫害法轮功”等。

郴州柿竹园曾琴玲被非法送郴州看守所迫害

【明慧网】2021年10月12日上午，黄复铭、刘茂珍、陈少清三法轮功学员依次被骚扰。两天后，陈少清去三亚的儿子家住了。听说是白露塘镇去的6个人，没穿警服，骚扰。

大概16日左右，又去了三人到何映葵家骚扰，有一人是白露塘镇镇的主任，另两人是当地社区的。何映葵本人不在家，11月10日，柿竹园社区又把她叫去了。

10月26日上午9点，郴州北湖区连同白露塘镇与白露塘派出所同时非法抄了两位法轮功学员的家，一位是万玉萍，另一位是黄复铭。同时还去了小彭家，因家里没人，门没叫开。当时万玉萍上街去了，不在家，家里有人，去了8个警察，进门就说，我是白露塘派出所警察，直进里面大卧室翻找，三个卧室和客厅全找遍，找到一些资料、护身符等，直到他们接到电话，才离开，具体情况不详。

黄复铭家被搜出一些资料和大法书，先后去了两批人，其中一位是白露塘派出所侯副所长，具体情

况不详，当时被带到郴州非法审讯，到晚上才放回家，几天后，她去女儿家住了。

曾琴玲在郴州洗脑班被非法审讯迫害半个多月后，已送郴州看守所迫害，其间绝食多日，大概是11月2日强行送去的，因为她不配合非法审讯，具体情况不详。

11月6日星期六，李银华说：去了四个警察到她家非法抄家，抄走一箱大法书和资料，她当时在地里种菜，她的儿子们不明真相。

11月11日下午邻居说有四个警察到万玉萍家敲门，当时她家里没人。◇



湖南岳阳市钱粮湖镇四位老人的养老金被扣押

【明慧网二】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省岳阳市君山区钱粮湖镇四位大法弟子蔡桂姣、朱春秀、雍玉莲和赵群兰的退休养老金被扣押：

蔡桂姣，从二零一六年份被非法关押判刑，养老金全部被扣押至今。今年在解决养老金问题时，君山区社保局从中抢走一万一千多元退休养老金。

朱春秀曾被非法判刑一年半，二零二零年被君山区社保局非法停发退休金。社保局抢走二万多元退休养老金后，才同意发给朱春秀养老金。

雍玉莲和赵群兰，曾被非法判刑三年，于二零二零年九月同时被君山区人力资源和社会保障局（社保局）非法停发退休金。

雍玉莲曾疾病缠身，做过三次手术，开过九刀，中药、西药、针灸、草药常年不断，被疾病折磨得生不如死，一九九七年八月三日有幸学炼法轮功，才几天的时间，所有病痛不翼而飞。赵群兰也曾经病不离身，什么偏头痛、妇科病、腰痛、感冒不断等，一九九七年一月开始修炼法轮大法后，获得健康，一身轻了，再也没打针、吃药了。

雍玉莲、赵群兰两位学员和家人从去年十月份到今年上半年分别十几次到君山区社保局，每次都要辛苦往返几十公里路，找经办人员刘心和监督股主任韩孟莲寻访和咨询、交谈等各种办法想要回属于自己的退休金。经过韩孟莲的花言巧语，连哄带骗使二位善良人被骗。

雍玉莲、赵群兰原本都有三十九年工龄，几次被各单位遗失和社保局算来算去，最后雍玉莲还有二十年工龄，赵群兰只有十五年多工龄了，就连一九九六年之前，在工厂正是为国家创造利益的工龄全部给扣除。社保局还要求停发退休金的人员（被判了刑的人员）退还所有领的退休金。雍玉莲退休二年，被迫退给社保局五万四千元，赵群

兰退休七年，被迫退给社保局十三万四千多（包括独生子女费），再按现在的工龄从新退休、算钱。当时她们二位分别交钱时，都提出：

“能不能算一下有多少退休金，按现在的工龄算，能退还给我们多少钱。”他们当时就说：“不行，系统算出来才知道。”有人说：“系统不是人操作的吗？退给你们社保局的退休金都算出来了，为什么现在的退休金就没有算出来？”社保局就是用这种办法先套钱，再拖上一个月至三个月时间，才把退休金发放下来。过后好多人大呼上当。雍玉莲原有两千多元退休金，现在只有一千四百多元了，赵群兰原有两千多元退休金，现在只有一千三百多元了，平均每人每月被抢走一千元。

下面是岳阳市君山区钱粮湖镇人大主席回访法轮功学员赵群兰关于退休金问题的情况：

二零二一年十一月二日中午，赵群兰家中来了二位不速之客，经他们自己告之：一位是君山区钱粮湖镇的人大主席称罗主席（罗然军），另一位是信访办的刘主任。不久钱粮湖镇朝阳居委会的治安主任严定吉也赶了过来。他们自己说来了几趟，家中没人。赵群兰问到有何事，还让你们跑了几趟。他们说：回访，解决群众问题，关于你的退休金和独生子女费的问题，是严主任反应上来的。接着刘姓主任又开始照像，赵群兰说：“照什么像，这是侵犯我的肖像权，不要照。”罗连忙说“完成上面的任务，证明我们来了。”

之前的十月九日，朝阳居委会的书记蔡中文、治安主任严定吉和王颖萍三名主要领导人到赵群兰家中同样是照像、询问退休金的问题和生活上的一些问题。赵群兰讲了退休金和独生子女费被扣押的一些问题。可是直到现在也没搞清楚这些人几次急着到赵群兰家中问退休金是怎么一回事。

不管怎样，赵群兰本着善念告诉了他们自己的退休金和独生子女费被扣押的情况和被迫害的经过。当时赵群兰回忆往事时眼里含着泪水，平静地说：

“我原本是一身病走入大法修炼的，可是好景不长，江泽民发动了对法轮功的残酷迫害，对我实行了各种关押，拘留所、看守所、劳教所、判刑等，在里面遭受了各种酷刑，冬天在外边冻、夏天在外边晒、不准睡觉、吊、铐是常事等等酷刑被整的晕死过去几次，还被注射过破坏神经的药物，过后人老是迷迷糊糊的，回家后连自己家人的名字也想不起来。关押在监狱时，三年不准出监房，被整得心脏病和高血压，精神受到很大的打击，死里逃生回到了家，回家后不能干活，（因被逼迫离婚多年），只能靠娘家养着，弟弟看我退休时间已到，就帮借了近八万元钱才退了休（一直吃住在母亲家）；二零二零年无固遭人恶意举报，从九月份开始被迫停发退休养老金，没有任何通知，经过多次寻找，才知道是君山区人力资源和社会保障局（社保局）停发的。你们说这不是明着抢钱吗？他们不讲任何法律，就他们自己说了算，找他们时没有我们说话的份，你们说这不是独裁吗？今年弟弟和亲戚朋友们看到我这种情况，又帮着交了十三万多元钱，共计交了二十一万多元，才一千三百多元一月，连独生子女费（四千多元）都被扣押，直到现在还没有发下来。亏欠的账不知什么时候才还得清，这一千三百多元钱只够吃饭的。”

接着赵群兰又讲了各方面的真相，将近半个小时的面谈后，赵群兰又说：“罗主席你们既然是来解决群众问题的，那我要求恢复我的退休养老金？”罗说：“不行，我没有能力，这是上面搞的。”最后罗然军为了维护自己的权势，说了一些官方话就飞快地走了。◇